

两岸领导人历史性会晤十周年 国台办：
**愿在共同政治基础上，
与台湾各党派团体人士
共推两岸关系发展**

新华社北京11月7日电 国务院台办发言人陈斌华7日表示，2015年11月7日举行的两岸领导人历史性会晤，是以习近平同志为核心的党中央引领推动两岸关系和平发展、推进祖国统一大业的重大举措，开创了两岸领导人直接对话沟通的先河，将两岸政治互动提升到新高度，成为两岸关系发展进程中的重要里程碑。会晤巩固了“九二共识”作为两岸关系和平发展政治基础的关键地位和作用，表明两岸中国人完全有能力、有智慧解决好国家、民族内部的问题，把中华民族的命运牢牢掌握在自己手中。

有记者问：今天是两岸领导人历史性会晤十周年。马英九先生在脸书发文阐述会晤的重要意义和对两岸关系的深远影响，呼吁民进党当局悬崖勒马，改变不符合台湾人民利益、不被主流民意接受的“抗中保台”政策，回到两岸共同政治基础上。岛内有关政党、团体也在台北举行纪念研讨会，中国国民党主席郑丽文出席并讲话，表示国民党会坚定方向路线走下去，扭转台海兵凶战危的局势。对此有何评论？陈斌华答问时作上述表示。

他说，两岸领导人历史性会晤及其后两岸关系发展历程充分证明，只要坚持“九二共识”、反对“台独”，认同两岸都是中国人、一家人，两岸同胞完全可以坐下来谈，增进了解，累积互信，化解矛盾，寻求共识，两岸关系就能和平发展，台海就能和平稳定，就能增进两岸同胞利益福祉。反之，否认“九二共识”，背离一个中国原则，图谋“台独”分裂，煽动“抗中保台”，制造两岸敌意对抗，两岸协商对话就无从谈起，台海就会陷入兵凶战危，台湾同胞利益就会受损。

陈斌华表示，统一是历史大势，是正道。“台独”是历史逆流，是绝路。唯有早日解决两岸政治对立，朝着祖国完全统一的方向迈进，才能确保台海持久和平。我们愿在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上，加强与包括中国国民党在内的台湾各党派、团体和代表性人士对话沟通、交流交往，共同推动两岸关系发展，为台海谋和平，为同胞谋福祉，为民族谋复兴。希望广大台湾同胞同我们和衷共济、团结向前，携手推动两岸关系和平发展、推进祖国统一大业，坚决反对“台独”分裂和外部势力干涉，坚定守护中华民族共同家园和两岸同胞根本利益，携手开创民族复兴、祖国统一的美好未来。

广告·热线：66810888

主流媒体 权威发布

欢迎在海南日报
刊登广告



地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888 周六、周日照常办理业务

海口市龙华区竹林片区改造提升项目指挥部 关于竹林片区改造提升项目回迁商品房(住宅)选房登记工作的通告

尊敬的竹林片区改造提升项目被征收人：
海口市龙华区竹林片区改造提升项目指挥部拟于11月10日至12日开展选房登记工作，请您携带身份证件原件、所有《协议》原件（委托代理请被委托人携带本人身份证件原件以及经公证机关公证的公证书原件）等相关材料到指定地点登记。符合本次登记选房条件的被征收人名单如下（排名不分先后）：

C11陈虹君、C22刘娟、C22陈美英、C22刘娟、C15王家达、C2赵美满、B15邱保盛/邱桂盛、B34王芳、B32/B33/B33-1王建山、A9-2张彬、A9-1张君豪、A12陈庆源、B27-1/B30董文泳、B27-1/B30董振宇、B27-1/B30林珊珊、B27-1/B30董文泳/董振宇/董文海/董菲、B15-2邱桂凤、A14伍卓草、C60黄彩鸽、C60黄刚、C60黄昆、C67徐庆玉、A5/A6/A7/A8钟秀琴、A5/A6/A7/A8李敏、B32/B33/B33-1王波/王俊、A29王飞、C59陈世杰、C16-1/C16-2曾祥

特此通告。
登记地点：海口市龙华区永兴街44号（竹林项目指挥部）。

海口市龙华区竹林片区改造提升项目指挥部
2025年11月8日

广告·热线：66810888

万宁市国有建设用地使用权公开挂牌出让公告

万让[2025]14、15号

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规规定，经万宁市人民政府批准，万宁市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让两宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块概况：

地块编号	地块位置	面 积	出 让 年 限	土 地 用 途	规 划 指 标	挂 牌 起 始 价	竞 买 保 证 金
					(万 元)	(万 元)	
万让 2025-24号地块	万宁市兴隆华侨农场 莲兴路东北侧地段	2.6685公顷 (合40.03亩)	50年	供电用地	容积率≤0.5、建筑密度≤35%、 建筑限高≤12米、绿地率≥10%	1484	1484
万让 2025-31号地块	万宁市兴隆旅游度假区碑头 水库南岸、安富雨林海项目 东侧地段	5.3732公顷 (合80.60亩)	70年	城镇住宅用地(市 场化商品住房)	容积率≤1.7、建筑密度≤25%、 建筑限高≤54米、绿地率≥40%	22585	13551

二、竞买人基本条件及竞买要求：

(一) 竞买人基本条件：

万让 2025-24号挂牌活动凡属中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律另有规定者外)均可申请参加挂牌。属境外机构和个人(含港、澳、台地区)申请参与竞买的，按照规定需提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和市场监督管理部门核发的《营业执照》。本次挂牌不接受联合竞买。失信被执行人不得参加本次项目竞买。(注：个人不得参与竞买住宅用地，参与住宅用地竞买的企业应当具备房地产开发资格。)

(二) 竞买人要求：

1. 凡在万宁市境内已取得建设用地使用权且造成土地闲置的，或者拖欠土地出让金未缴的，均不具备竞买人条件。

2. 万让 2025-31号地块竞买人需在签订《成交确认书》后与万宁市住房和城乡建设局签订《海南省产业项目发展和用地准入协议》，并严格按照《海南省产业项目发展和用地准入协议》约定内容进行开发建设，否则将承担相关违约责任。

3. 本次国有建设用地使用权公开挂牌出让设有底价，按照出价最高且不低于底价的原则确定竞得人。

4. 竞买咨询及报名期限：

本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让手册及其他相关文件。手册和文件可从海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统(以下简称网上交易系统，网址：<http://lr.hainan.gov.cn:9002>)查看和打印。竞买人持CA数字证书实名登录网上交易系统进行相关操作，系统注册及证书办理详见《海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统用户手册》。挂牌出让文件所载内容亦为本公告的组成部分。

(三) 万让 2025-24号地块带项目设计方案挂牌出让，设计方案由我局另行向竞买人提供，设计方案费用由竞得人支付。

国务院办公厅印发 《关于加快场景培育和开放推动新场景大规模应用的实施意见》

新华社北京11月7日电 日前，国务院办公厅印发《关于加快场景培育和开放推动新场景大规模应用的实施意见》(以下简称《意见》)，对相关工作作出部署。

《意见》指出，场景是用于系统性验证新技术、新产品、新业态产业化应用以及配套基础设施、商业模式、制度政策的具体情境，是连接技术和产业、打通研发和市场的桥梁，是推动科技创新和产业创新融合发展的重要载

体，对促进新技术新产品规模化商业化应用具有重要牵引作用。

《意见》要求，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神，完整准确全面贯彻新发展理念，坚持创新引领、改革推动、因地制宜、安全有序、系统推进、融合发展，充分发挥我国超大规模市场和丰富应用场景优势，支持建设一批综合性重大场景、行业领域集成式场景、高

价值小切口场景，扩大生产场景、工作场景、生活场景供给，推动场景资源开放，促进场景资源公平高效配置，推动新场景大规模应用，形成“技术突破—场景验证—产业应用—体系升级”的路径，为加快培育发展新质生产力、推动经济社会高质量发展提供有力支撑。

《意见》聚焦打造一批新领域新赛道应用场景、建设一批产业转型升级的新业态应用场景、推出一批行业

领域应用场景、创新社会治理服务综合应用场景、丰富民生领域应用场景等5方面，提出22类场景培育和开放重点领域。同时强调，要深入推动场景开放和公平高效配置，协同推进准入、场景、要素改革，发挥场景对制度建设的试验作用；要提升应用场景保障能力，强化政策保障，健全管理制度。

《意见》明确，各地方各有关部门要在党中央集中统一领导下，强化协

同配合，加大场景培育和开放力度，结合实际抓好贯彻落实。政府机关、事业单位和国有企业要强化示范引领。国家发展改革委要会同有关方面加强指导和统筹协调，以改革创新办法推进场景培育和开放，提出更明确、可执行的要求，充分发挥场景政策工具作用，分批次推出应用场景项目清单，围绕建设综合性重大场景组织实施若干重大项目，适时总结经验，做好宣传推广，营造良好氛围。

向“新”发力 加快场景培育和开放重要部署来了

新华社北京11月7日电 (记者魏弘毅、魏玉坤)场景赋能，中国向新！

国务院办公厅印发的《关于加快场景培育和开放推动新场景大规模应用的实施意见》7日对外发布，旨在充分发挥我国超大规模市场和丰富应用场景优势，推动更多“应用场景”转变为“科创胜景”，激活中国高质量发展引擎。

为何要加快场景培育和开放？

场景是连接技术和产业、打通研发和市场的桥梁，对促进新技术新产品规模化商业化应用具有重要牵引作用。

从创新驱动发展的实践中看，技术的种子之所以能在产业的土壤中生根发芽，直至长成参天大树，靠的便是“应用场景”这一关键的养分。

加快场景培育和开放，我们有优势，有底气。

14亿多人组成的超大规模市场，居世界第一的研发人员总量，两者在应用场景的“催化”下，正在培育和释放新的增长动能：无人驾驶汽车加速落地，无人机穿梭送外卖，医疗机器人走上手术台……层出不穷的创新应用，不断拓宽产业的边界，重塑消费的

内涵。

正在上海举行的第八届进博会上，场景推动创新成果转化的案例比比皆是，多家参展商聚焦人工智能、低空经济等领域打造可感知、可体验的现实场景，为消费者带来新的体验。

新一轮科技革命和产业变革浪潮加速袭来，加快场景培育和开放，激荡市场需求与应用场景交融的“一池春水”。

“对症下药”，意见作出一系列针对性部署：

聚焦重点领域：涉及打造一批新

价值小切口场景，加快推动技术应用创新突破。

此外，聚焦开放场景不足、技术推广和规模化应用受限等难点痛点，意见提出开放地方综合性特色场景，更好发挥国家重大项目对场景培育和开放的牵引作用，增强公共数据供给服务保障等要求，为更好利用场景指明方向。

“春色满园关不住”，随着意见的各项举措落实落细，推动更多新技术、新产品、新业态加速从“实验室”走向生产生活，中国创新盛景可期。

中消协发布三季度消费投诉情况分析 八类消费投诉热点需注意

新华社北京11月7日电 (记者赵文君)中消协7日发布的2025年三季度全国消协组织受理投诉情况分析显示，三季度全国消协组织共受理消费者投诉536761件，同比增长7.9%；与2024年三季度相比，虚假宣传、安全、合同问题投诉比重上升。

中消协梳理的投诉热点主要有八方面问题：境外游市场火热，相关旅行平台服务存在短板；自动续费乱象屡禁不止，相关投诉量持续攀升；智能辅助驾驶技术日益普及，功能局限引发投诉；充电宝投诉量激增，退货问题集中；航空消费投诉问题多发，营销宣传行为有待规范；潮玩经济升温背后，商品质量和售后服务问题凸显；减肥产品销售套路多，虚假宣传问题尤为突出；宠物消费纠纷频发，亟需完善规则

加强治理。

随着出境游市场火热，消费者通过在线旅行平台预订境外酒店、机票的需求持续增长。然而，部分平台在信息发布、服务履约及售后处理等环节存在明显短板。一是平台不为消费者诉求提供有效协助。消费者因航班调整或突发情况申请退订酒店，但平台以“酒店拒绝退款”为由推诿拒退，实则未与酒店进行沟通协调。二是平台信息更新不及时，误导消费者预订。部分境外酒店在平台上信息未及

时更新，存在酒店更名、停业后仍以原信息下单的情况，消费者到达后才发现无法入住。三是订单展示信息与实际入住情况不符。平台展示的酒店图片、房型、设施与实际差距较大，如页面显示“大床房带阳台”，实际入住却是无窗地下室或双床房。

近期，自动续费服务问题投诉量持续上升。一是自动续费条款隐蔽。商家在服务开通页面突出展示“优惠价”“首月特惠”等吸引消费者注意，而将自动续费条款以小号、浅

色字体隐藏在角落，未进行显著提示，导致消费者难以注意。二是扣费提醒缺失。部分经营者扣费前未向消费者发送短信提醒，消费者往往在被长期扣费后发现问题，导致损失扩大。三是关闭入口设置隐蔽。App或网页端缺乏明显的“取消续费”入口。四是客服推诿、退费困难。投诉后企业往往仅退还部分费用，或直接拒绝退费。

近期，充电宝产品相关投诉呈集中上升态势。一是部分品牌充电宝

因无3C认证被民航部门列入禁带清单引发退货纠纷。消费者提出充电宝无法带上飞机，要求退货退款，遭商家拒绝。二是消费者对产品安全性存疑。一些消费者认为此前购买的非召回批次的充电宝存在自燃风险，要求退货退款。三是小品牌产品虚假宣传、虚标容量问题突出。部分小品牌充电宝商家在生产和销售过程中，存在容量、功率等核心参数严重虚标的情况，甚至使用非法计量单位误导消费者。

因无3C认证被民航部门列入禁带清单引发退货纠纷。消费者提出充电宝无法带上飞机，要求退货退款，遭商家拒绝。二是消费者对产品安全性存疑。一些消费者认为此前购买的非召回批次的充电宝存在自燃风险，要求退货退款。三是小品牌产品虚假宣传、虚标容量问题突出。部分小品牌充电宝商家在生产和销售过程中，存在容量、功率等核心参数严重虚标的情况，甚至使用非法计量单位误导消费者。

近日，东方市资规局联合该市信访、房管、税务等部门，采取“证缴分离”

“办分离”的“特殊”方式，在持续追缴

东方某小区土地出让价款和税费的同

时，给该小区140余名业主办理了不动

产登记手续，解决了小区不动产登记历史遗留问题。这得益于东方市纪委监委对巡视巡察反馈问题整改和成果运用的持续推进。

东方市纪委监委锚定省市巡视巡察

上下联动暨十四届东方市委第六轮巡察

反馈的不动产登记历史遗留问题，着力

推动多部门联动，妥善解决该市不动产统一登记中因用地、报建手续不完善、用地性质变更等原因造成“办证难”的历史遗留问题。

该市纪委监委联合市委组织部、市

资规局联合市财政局、市住建局、市税务局等单位，就开发建设主体灭失、用地手

续不完善、未通过竣工验收备案等历史遗留问题明确解决方案。截至目前，东方因用地、报建手续不完善等历史遗留问题造成“办证难”的9个小区，已有

1104户业主顺利办理了不动产权证。

(撰文/玫瑰 朱虹 陶香燕)

专题 | 建设清廉自贸港

东方：靶向监督，聚力化解不动产“登记难”

近日，东方市资规局联合该市信访、房管、税务等部门，采取“证缴分离”

“办分离”的“特殊”方式，在持续追缴

东方某小区土地出让价款和税费的同

时，给该小区140余名业主办理了不动

产登记手续，解决了小区不动产登记历史遗留问题。这得益于东方市纪委监委对巡视巡察反馈问题整改和成果运用的持续推进。

东方市纪委监委锚定省市巡视巡察

上下联动暨十四届东方市委第六轮巡察

反馈的不动产登记历史遗留问题，着力

推动多部门联动，妥善解决该市不动产统一登记中因用地、报建手续不完善、用地性质变更等原因造成“办证难”的历史遗留问题。

该市纪委监委联合市委组织部、市

资规局